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	Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia


Część I zamówienia:
Szkolenie dla nauczycieli z zakresu mnemotechnik – szkolenie w zakresie poznania zasad efektywnej nauki, zapamiętywania informacji w oparciu o najnowsze badania z zakresu neurologii mózgu i funkcjonowania procesów poznawczych człowieka
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Kod CPV:
80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe, 
80500000-9 Usługi szkoleniowe,
2. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi szkoleniowej obejmującej zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia dla nauczycieli z zakresu mnemotechnik – szkolenie w zakresie poznania zasad efektywnej nauki, zapamiętywania informacji w oparciu o najnowsze badania z zakresu neurologii mózgu i funkcjonowania procesów poznawczych człowieka. Szkolenie obejmuje swoim zakresem poznanie zasad efektywnej nauki, zapamiętywania informacji w oparciu o najnowsze badania z zakresu neurologii mózgu i funkcjonowania procesów poznawczych człowieka. Łączy w sobie udoskonaloną metodologię skutecznego zarządzania informacją w oparciu o nowoczesne, ale także o najlepiej sprawdzone metody technik zapamiętywania (mnemotechniki), sposobów ekonomicznej pracy mózgu w wyniku wykorzystania synchronicznego potencjału półkul mózgowych, zwiększania poziomu koncentracji, strategii nauczania, efektywnych systemów notowania. Uwzględnione w nim elementy pozwolą udoskonalić każdy z procesów pracy z informacją, czyli: wyszukać, wyselekcjonować, przetworzyć, zapamiętać i zastosować i to w jak najkrótszym czasie. Ćwiczenia wzmacniające pamięć i skuteczność zapamiętywania.- zastosowanie technik zapamiętywania w pracy z uczniami.
Zaplanowane jest przeprowadzenie cyklu 4 spotkań x 5h dydaktycznych z zagadnień: 
1)  istota procesu zapamiętywania informacji i gromadzenia wiedzy
2)  mnemotechniki – techniki wspierające pamięć;
3)  visual thinking - myślenie wizualne w procesach uczenia i nauczania
3. Wykonawca przeprowadzi przed i na zakończenie szkolenia dla każdej grupy test związany z tematyką szkoleń. Na zakończenie wsparcia nastąpi ocena uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia. Wykonawca przeprowadzi porównanie nabytych kompetencji z założeniami i standardem wymagań określonym w Rozdziale IV ust. 1 lit. o) niniejszego postępowania.
II. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia, ilość grup i wymiar godzinowy szkolenia:
	Lp.
	Nazwa i adres szkoły
	Ilość 
i liczebność grup
	Łączna liczba godzin szkolenia

	1.
	Szkoła Podstawowa 
im. Sybiraków w Bachowie
	1 grupa 7 osobowa
	15 godzin

	2.
	Szkoła Podstawowa 
im. J. Słowackiego w Babicach
	1 grupa 12 osobowa
	15 godzin

	3.
	Szkoła Podstawowa
 im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty w Krzywczy
	1 grupa 18 osobowa
	15 godzin

	4.
	Szkoła Podstawowa w Reczpolu
	1 grupa 12 osobowa
	15 godzin


Zamawiający zastrzega, że szkolenia dla wszystkich zaplanowanych grup w ramach przedmiotu zamówienia mogą odbywać się w tym samym terminie
a) łączna ilość grup: 4.
b) łączna ilość godzin: 60.
c) zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany miejsca realizacji zajęć
III. Uczestnicy szkoleń: 49 nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych objętych projektem na terenie Gminy Krzywcza.
IV. Warunki realizacji zamówienia do zapewnienia których zobowiązany jest Wykonawca:
1. Wykonawca zobowiązany jest opracować:
a)  szczegółowy program szkolenia:
· program musi zawierać co najmniej:
·  nazwę i zakres szkolenia,
· czas trwania szkolenia,
· wymagania wstępne dla uczestników szkolenia,
· cele szkolenia,
· plan nauczania określający tematy zajęć, podział na godziny teoretyczne i praktyczne;
· sposób sprawdzania efektów szkolenia
b)    materiały szkoleniowe dla każdego uczestnika adekwatne do treści i tematyki szkolenia i niezbędne do przeprowadzenia szkolenia zgodnie z przedstawionym Zamawiającemu szczegółowym programem szkolenia;
c)   test przed i na zakończenie zajęć z zakresu związanego z programem szkolenia,
d)  oceny uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia na postawie przeprowadzonych testów i zebranych od uczestników scenariuszy/konspektów lekcji;
e)   przekazania najpóźniej w dniu rozpoczęcia zajęć wszystkim uczestnikom szkolenia szczegółowego harmonogramu, uzgodnionego wcześniej w porozumieniu z Zamawiającym. Przekazanie uczestnikom harmonogramu szkolenia należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór harmonogramu przez uczestników. Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego
f)   merytorycznego opracowania i przekazania we własnym zakresie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych niezbędnych do realizacji szczegółowego programu szkolenia i adekwatnych do jego treści. Materiały szkoleniowe powinny być przekazywane uczestnikom na początku zajęć bądź na bieżąco zgodnie z realizowanym tematem zajęć. Przekazanie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane). Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego;
g)   przekazania Zamawiającemu jednego kompletu materiałów szkoleniowych;
h)   przekazania Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 3 dni roboczych od daty podpisania umowy szczegółowego programu szkolenia;
i)  sporządzenia i wydania wszystkim uczestnikom szkolenia imiennych zaświadczeń ukończenia szkolenia, zaś Zamawiającemu przekazania listy potwierdzającej odbiór zaświadczeń przez uczestników oraz kopie zaświadczeń potwierdzone przez Wykonawcę za zgodność z oryginałem. (Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na zaświadczeniach m.in. imię i nazwisko uczestnika, nazwę szkolenia, ramowy program szkolenia, wymiar godzin, logotypy projektu zgodnie z obowiązującymi wytycznymi EFS). Wzór zaświadczeń przygotowany przez Wykonawcę zostanie uprzednio zaakceptowany przez Zamawiającego;
j)  sporządzenia i prowadzenia na bieżąco dokumentacji z przebiegu szkolenia. Na dokumentację z przebiegu szkolenia składa się m.in.:
·  dziennik zajęć zawierający m.in. plan realizacji szkolenia, listę uczestników, realizację zajęć dydaktycznych, wykaz uczestników którzy ukończyli szkolenie;
·  listy potwierdzające obecność na zajęciach (podpisywaną na każdych zajęciach),
·  listę potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane);
·  protokoły z wynikami przeprowadzonych testów przed i na zakończenie zajęć (osobno dla każdej grupy) wraz z podaniem imienia i nazwiska osób, które je rozwiązały;
· rejestr wydanych zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· listę potwierdzająca odbiór zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· dokumentacje fotograficzną z prowadzonego szkolenia (min. 2 zdjęcia na grupę) na płycie CD lub DVD;
k)   umieszczania obowiązujących logotypów  tj. logotypów projektu, znaku Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy Europejski Fundusz Społeczny, znaku Funduszy Europejskich Program Regionalny, logo promocyjne Województwa Podkarpackiego oraz logo flagi Polski na wszelkich dokumentach powstających w ramach realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnymi wytycznymi RPO Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 oraz zobowiązania się do przestrzegania określonych w nich reguł informowania o przedmiocie umowy i oznaczania tj.: oznaczania budynków i pomieszczeń w których realizowane jest szkolenie oraz informowania uczestników o współfinansowaniu przedmiotu umowy ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
l)    umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego przeprowadzenia w każdym czasie kontroli realizacji zajęć w tym w szczególności ich przebiegu, treści, wykorzystywanych materiałów, frekwencji uczestników oraz prowadzenia wizyt monitorujących;
m) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego wykonania zdjęć dla celów Promocji Projektu,
n)   przestrzeganie w ramach realizowanych szkoleń zasad równości szans kobiet i mężczyzn oraz niedyskryminacji;
o)    przygotowania i przekazania dokumentu o nazwie „Raport z przeprowadzonego bilansu kompetencji na wejściu i wyjściu (z podsumowaniem stopnia osiągnięć – porównawcze zestawienie punktacji) zbiorczy oraz dla każdego uczestnika celem ustalenia przez Zamawiającego poziomu osiągnięcia wskaźnika rezultatu pn. Liczba nauczycieli, którzy uzyskali kwalifikacje lub nabyli kompetencje po opuszczeniu programu, w oparciu o następujące etapy:
· etap 1 – zakres. Wykonawca w ramach etapu 1. zdefiniuje grupę docelową szkolenia, która zostanie poddana ocenie,
· etap 2 – wzorzec. Wykonawca w dokumencie wpisze standard wymagań tj. efekty uczenia się, które osiągną uczestnicy w ramach realizacji szkolenia zdefiniowany przez Zamawiającego (zgodnie z opisem określonym w niniejszym postępowaniu),
· etap 3 – ocena. Wykonawca przeprowadzi weryfikacje standardu wymagań tj. efektów uczenia się na podstawie opracowanych kryteriów oceny po zakończeniu szkolenia,
· etap 4 – porównanie. Wykonawca porówna po zakończeniu szkolenia wyniki uzyskane przez uczestników szkolenia w ramach etapu 3. (ocena) z przyjętymi wymaganiami (określonymi na etapie 2. efektami uczenia się).
Zamawiający ma prawo przedstawić uwagi do dokumentu, a Wykonawca ma obowiązek je uwzględnić.
p)   standard wymagań (efekty uczenia się). Po zakończeniu szkolenia uczestnik:
· zna metody Jak uczyć efektywniej – elementy przyspieszonego uczenia w klasie;
· zna i potrafi zastosować Metody i techniki aktywizujące w pracy z uczniami;
· zna elementy sprawnego czytania i przetwarzania informacji przekazywanych uczniom;
· nauczyciel potrafi zastosować techniki wspierające proces zapamiętywania i ułatwiające korzystanie z mnemotechnik na lekcjach i w pracy indywidualnej ucznia;
q)     opracowania i przeprowadzenia wśród uczestników szkolenia ankiet ewaluacyjnych na zakończenie zajęć (Wykonawca dostarczy wzór ankiet ewaluacyjnych celem akceptacji przez Zamawiającego);
r)   dostarczenia Zamawiającemu wypełnionych przez uczestników ankiet wraz z raportem zbiorczym zawierającym analizę danych zawartych w ankietach w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zakończenia zająć każdej grupy szkoleniowej;
s)   zabezpieczenia i przechowywania wszelkich dokumentów związanych z realizacją umowy w sposób zapewniający dostępność, poufność i bezpieczeństwo, oraz udostępnienia ich instytucjom krajowym i Unii Europejskiej upoważnionym do kontroli.
Część II zamówienia:
Szkolenie dla nauczycieli z zakresu TIK – Podniesienie kompetencji i kwalifikacji zawodowych nauczycieli wszystkich przedmiotów w zakresie korzystania z narzędzi TIK i włączenia do nauczania przedmiotowego
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Kod CPV:
80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe, 
80500000-9 Usługi szkoleniowe,
2. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi szkoleniowej obejmującej zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia podnoszącego kompetencje cyfrowe nauczycieli wszystkich przedmiotów w zakresie korzystania z narzędzi TIK zakupionych do szkół oraz włączania narzędzi TIK do nauczania przedmiotowego wraz z wydaniem każdemu uczestnikowi pisemnego zaświadczenia potwierdzającego nabycie kompetencji. 
3. Celem szkolenia jest nabycie kompetencji kluczowych przez nauczycieli kształcenia ogólnego szkól objętych wsparciem w tym kompetencji cyfrowych (TIK) oraz umożliwienie realizacji zajęć edukacyjnych w oparciu o narzędzia TIK w szkołach objętych wsparciem projektu.
4. Wykonawca przeprowadzi przed i na zakończenie szkolenia dla każdej grupy test związany z tematyką szkolenia. Na zakończenie wsparcia nastąpi ocena uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia. Wykonawca przeprowadzi porównanie nabytych kompetencji z założeniami i standardem wymagań określonym w Rozdziale IV ust. 1 lit. o) niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.
II. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia, ilość grup i wymiar godzinowy szkolenia:
	Lp.
	Nazwa i adres szkoły
	Ilość 
i liczebność grup
	Łączna liczba godzin szkolenia

	1.
	Szkoła Podstawowa 
im. Sybiraków w Bachowie
	1 grupa 7 osobowa
	10 godzin

	2.
	Szkoła Podstawowa 
im. J. Słowackiego w Babicach
	1 grupa 12 osobowa
	10 godzin

	3.
	Szkoła Podstawowa
 im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty 
w Krzywczy
	1 grupa 18 osobowa
	10 godzin

	4.
	Szkoła Podstawowa w Reczpolu
	1 grupa 12 osobowa
	10 godzin


Zamawiający zastrzega, że szkolenia dla wszystkich zaplanowanych grup w ramach przedmiotu zamówienia mogą odbywać się w tym samym terminie
a) łączna ilość grup: 4.
b) łączna ilość godzin: 40.
c) zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany miejsca realizacji zajęć
III.   Uczestnicy szkoleń: 49 nauczycieli zatrudnionych w poszczególnych szkołach podstawowych na terenie Gminy Krzywcza objętych projektem.
IV. Warunki realizacji zamówienia do zapewnienia których zobowiązany jest Wykonawca:
1. Wykonawca zobowiązany jest opracować:
a)  szczegółowy program szkolenia:
· program musi zawierać co najmniej:
·  nazwę i zakres szkolenia,
· czas trwania szkolenia,
· wymagania wstępne dla uczestników szkolenia,
· cele szkolenia,
· plan nauczania określający tematy zajęć, podział na godziny teoretyczne i praktyczne;
· sposób sprawdzania efektów szkolenia
· program kursu musi składać się z poniższych modułów tematycznych:
· wykorzystanie narzędzi cyfrowych w nauczaniu przedmiotowym, w tym wykorzystanie cyfrowych programów i aplikacji wspomagających nauczanie oraz dydaktycznych serwisów internetowych, również w trakcie zajęć prowadzonych z uczniami z niepełnosprawnościami oraz w kształceniu informatycznym,
·  nowe metody kształcenia z wykorzystaniem narzędzi cyfrowych,
·  przygotowanie do pracy i obsługa urządzeń cyfrowych oraz sprzętu informatycznego, w tym mobilnego, zakupionego do szkół w ramach wsparcia EFS,
· edukacja w zakresie bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni oraz bezpiecznego korzystania ze sprzętu komputerowego lub innych mobilnych narzędzi mających funkcje komputera,
· wykorzystanie zasobów dydaktycznych dostępnych w Internecie,
· administracja wewnętrzną infrastrukturą sieciowo-usługową szkoły lub placówki systemu oświaty (komputerową i bezprzewodową;
· standard wymagań (efekty uczenia się). Po zakończeniu szkolenia uczestnik:
· świadomie wykorzystuje poznane metody związane z TIK w procesie dydaktycznym,
· posiada wiedzę i potrafi zidentyfikować zagrożenia związane z cyberprzestrzenią,
· potrafi podejmować skuteczne działania w zakresie ograniczenia i przeciwdziałania zagrożeniom,
·  potrafi w praktyce stosować przepisy ustawy „Prawo autorskie”, 
· legalnie korzystać z zasobów internetowych,
· zna i stosuje zasady etykiety w sieci,
· potrafi logować się do różnych sieci i właściwie je użytkować,
· posiada wiedzę niezbędną do zrozumienia architektury i działania sieci komputerowej,
· potrafi efektywnie wykorzystywać pozyskany w projekcie sprzęt 
i pomoce dydaktyczne
b)   materiały szkoleniowe dla każdego uczestnika adekwatne do treści i tematyki szkolenia i niezbędne do przeprowadzenia szkolenia zgodnie z przedstawionym Zamawiającemu szczegółowym programem szkolenia;
c)    test przed i na zakończenie zajęć z zakresu związanego z programem szkolenia,
d)   oceny uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia na postawie przeprowadzonych testów i zebranych od uczestników scenariuszy/konspektów lekcji;
e)    przekazania najpóźniej w dniu rozpoczęcia zajęć wszystkim uczestnikom szkolenia szczegółowego harmonogramu, uzgodnionego wcześniej w porozumieniu z Zamawiającym. Przekazanie uczestnikom harmonogramu szkolenia należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór harmonogramu przez uczestników. Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego
f)   merytorycznego opracowania i przekazania we własnym zakresie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych niezbędnych do realizacji szczegółowego programu szkolenia i adekwatnych do jego treści. Materiały szkoleniowe powinny być przekazywane uczestnikom na początku zajęć bądź na bieżąco zgodnie z realizowanym tematem zajęć. Przekazanie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane). Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego;
g)   przekazania Zamawiającemu jednego kompletu materiałów szkoleniowych;
h)   przekazania Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 3 dni roboczych od daty podpisania umowy szczegółowego programu szkolenia
i)    sporządzenia i wydania wszystkim uczestnikom szkolenia imiennych zaświadczeń ukończenia szkolenia, zaś Zamawiającemu przekazania listy potwierdzającej odbiór zaświadczeń przez uczestników oraz kopie zaświadczeń potwierdzone przez Wykonawcę za zgodność z oryginałem. (Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na zaświadczeniach m.in. imię i nazwisko uczestnika, nazwę szkolenia, ramowy program szkolenia, wymiar godzin, logotypy projektu zgodnie z obowiązującymi wytycznymi EFS). Wzór zaświadczeń przygotowany przez Wykonawcę zostanie uprzednio zaakceptowany przez Zamawiającego;
j)  sporządzenia i prowadzenia na bieżąco dokumentacji z przebiegu szkolenia. Na dokumentację z przebiegu szkolenia składa się m.in.:
·  dziennik zajęć zawierający m.in. plan realizacji szkolenia, listę uczestników, realizację zajęć dydaktycznych, wykaz uczestników którzy ukończyli szkolenie;
·  listy potwierdzające obecność na zajęciach (podpisywaną na każdych zajęciach),
·  listę potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane);
·  protokoły z wynikami przeprowadzonych testów przed i na zakończenie zajęć (osobno dla każdej grupy) wraz z podaniem imienia i nazwiska osób, które je rozwiązały;
· rejestr wydanych zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· listę potwierdzająca odbiór zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· dokumentacje fotograficzną z prowadzonego szkolenia (min. 2 zdjęcia na grupę) na płycie CD lub DVD;
k)    umieszczania obowiązujących logotypów  tj. logotypów projektu, znaku Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy Europejski Fundusz Społeczny, znaku Funduszy Europejskich Program Regionalny, logo promocyjne Województwa Podkarpackiego oraz logo flagi Polski na wszelkich dokumentach powstających w ramach realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnymi wytycznymi RPO Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 oraz zobowiązania się do przestrzegania określonych w nich reguł informowania o przedmiocie umowy i oznaczania tj.: oznaczania budynków i pomieszczeń w których realizowane jest szkolenie oraz informowania uczestników o współfinansowaniu przedmiotu umowy ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
l)    umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego przeprowadzenia w każdym czasie kontroli realizacji zajęć w tym w szczególności ich przebiegu, treści, wykorzystywanych materiałów, frekwencji uczestników oraz prowadzenia wizyt monitorujących;
m) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego wykonania zdjęć dla celów Promocji Projektu
n)    przestrzeganie w ramach realizowanych szkoleń zasad równości szans kobiet i mężczyzn oraz niedyskryminacji;
o)    przygotowania i przekazania dokumentu o nazwie „Raport z przeprowadzonego bilansu kompetencji na wejściu i wyjściu (z podsumowaniem stopnia osiągnięć – porównawcze zestawienie punktacji) zbiorczy oraz dla każdego uczestnika celem ustalenia przez Zamawiającego poziomu osiągnięcia wskaźnika rezultatu pn. Liczba nauczycieli, którzy uzyskali kwalifikacje lub nabyli kompetencje po opuszczeniu programu, w oparciu o następujące etapy:
· etap 1 – zakres. Wykonawca w ramach etapu 1. zdefiniuje grupę docelową szkolenia, która zostanie poddana ocenie,
· etap 2 – wzorzec. Wykonawca w dokumencie wpisze standard wymagań tj. efekty uczenia się, które osiągną uczestnicy w ramach realizacji szkolenia zdefiniowany przez Zamawiającego (zgodnie z opisem określonym w niniejszym postępowaniu),
· etap 3 – ocena. Wykonawca przeprowadzi weryfikacje standardu wymagań tj. efektów uczenia się na podstawie opracowanych kryteriów oceny po zakończeniu szkolenia,
· etap 4 – porównanie. Wykonawca porówna po zakończeniu szkolenia wyniki uzyskane przez uczestników szkolenia w ramach etapu 3. (ocena) z przyjętymi wymaganiami (określonymi na etapie 2. efektami uczenia się).
Zamawiający ma prawo przedstawić uwagi do dokumentu, a Wykonawca ma obowiązek je uwzględnić.
p)    opracowania i przeprowadzenia wśród uczestników szkolenia ankiet ewaluacyjnych na zakończenie zajęć (Wykonawca dostarczy wzór ankiet ewaluacyjnych celem akceptacji przez Zamawiającego);
q)   dostarczenia Zamawiającemu wypełnionych przez uczestników ankiet wraz z raportem zbiorczym zawierającym analizę danych zawartych w ankietach w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zakończenia zająć każdej grupy szkoleniowej;
r)   zabezpieczenia i przechowywania wszelkich dokumentów związanych z realizacją umowy w sposób zapewniający dostępność, poufność i bezpieczeństwo, oraz udostępnienia ich instytucjom krajowym i Unii Europejskiej upoważnionym do kontroli.
Część III zamówienia:
Szkolenie dla nauczycieli z zakresu doskonalenia kompetencji nauczycieli przedmiotów przyrodniczych – Metody aktywizujące uczniów na lekcjach z przedmiotów przyrodniczych oraz szkolenie Eksperyment przyrodniczy
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Kod CPV:
80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe, 
80500000-9 Usługi szkoleniowe
2. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi szkoleniowej obejmującej zorganizowanie i przeprowadzenie szkoleń zakresu wykorzystania metod aktywizujących oraz prowadzenie zajęć z przedmiotów przyrodniczych w oparciu o eksperyment. 
3. Celem szkoleń jest nabycie kompetencji przez nauczycieli przedmiotów przyrodniczych szkól i placówek objętych wsparciem w zakresie stosowania metod aktywizujących w pracy z uczniem. Metody aktywizujące to grupa metod, które charakteryzuje większa aktywność uczniów niż nauczycieli w procesie kształcenia. Metody te zawierają pomoce i wskazówki, dzięki którym uczeń poszerza swoją wiedzę, pogłębia swoje zainteresowania, rozwija nowe pomysły i nowe idee, komunikuje się z innymi, uczy się dyskutować i spierać na różne tematy. Charakteryzują się one dużą siłą stymulowania aktywności uczniów i nauczycieli, wysoką skutecznością oraz dużą różnorodnością i atrakcyjnością. W zakresie eksperymentu: rola doświadczeń i eksperymentów w nauczaniu przedmiotów przyrodniczych, prezentacja i przygotowanie propozycji doświadczeń naukowych; przykładowe zajęcia; kształtowanie umiejętności samodzielnego uczenia się; jak włączyć uczniów/-nnice w przeprowadzanie doświadczeń – zasady bezpieczeństwa i pomysły pracy.
4. Wykonawca przeprowadzi przed i na zakończenie szkolenia dla każdej grupy test związany z tematyką szkolenia. Na zakończenie wsparcia nastąpi ocena uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia. Wykonawca przeprowadzi porównanie nabytych kompetencji z założeniami i standardem wymagań określonym w Rozdziale IV ust. 1 lit. o) niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.
II. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia, ilość grup i wymiar godzinowy szkolenia:
1. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia w tej części do uzgodnienia z Zamawiającym po podpisaniu umowy (w jednej ze szkół podstawowych objętych wsparciem w projekcie).
2. Łączna ilość grup: 1.
3. Łączna ilość godzin: 4.
4. Łączna ilość uczestniczek szkolenia: 9 nauczycieli
III.   Uczestnicy szkoleń: 9 nauczycieli zatrudnionych w poszczególnych szkołach podstawowych na terenie Gminy Krzywcza objętych projektem.
IV. Warunki realizacji zamówienia do zapewnienia których zobowiązany jest Wykonawca:
1. Wykonawca zobowiązany jest opracować:
a)  szczegółowy program szkolenia:
· program musi zawierać co najmniej:
·  nazwę i zakres szkolenia,
· czas trwania szkolenia,
· wymagania wstępne dla uczestników szkolenia,
· cele szkolenia,
· plan nauczania określający tematy zajęć, podział na godziny teoretyczne i praktyczne;
· sposób sprawdzania efektów szkolenia
· program kursu musi składać się z poniższych modułów tematycznych:
· Metody aktywizujące uczniów  na lekcjach z przedmiotów przyrodniczych
· Eksperyment przyrodniczy,
·  nowe metody kształcenia z wykorzystaniem narzędzi cyfrowych,
·  przygotowanie do pracy i obsługa urządzeń cyfrowych oraz sprzętu informatycznego, w tym mobilnego, zakupionego do szkół w ramach wsparcia EFS,
· edukacja w zakresie bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni oraz bezpiecznego korzystania ze sprzętu komputerowego lub innych mobilnych narzędzi mających funkcje komputera,
· wykorzystanie zasobów dydaktycznych dostępnych w Internecie,
· administracja wewnętrzną infrastrukturą sieciowo-usługową szkoły lub placówki systemu oświaty (komputerową i bezprzewodową;
· standard wymagań (efekty uczenia się). Po zakończeniu szkolenia uczestnik:
· wymienia elementy składające się na metodę naukową i jakie ma ona zastosowanie;
· planuje doświadczenia i eksperymenty oraz obserwacje
· określa możliwe sposoby zbierania wyników;
· wyjaśnia, na czym polega analiza wyników;
· wnioskowanie i czym różni się od analizy;
· umie przygotować zestawy doświadczeń, roztwory i odczynniki o określonym stężeniu i przeprowadzić doświadczenia, obserwację, pomiar, umie przekazać wskazówki dla ucznia dotyczące wykonania doświadczeń, obserwacji, pomiaru;
· umie organizować wyjścia poza szkołę – wycieczki, zajęcia terenowe, wyciągać wnioski
· potrafi efektywnie wykorzystywać pozyskany w projekcie sprzęt i pomoce dydaktyczne;
· posiada wiedzę i umiejętności niezbędne do zespołowego opracowania scenariuszy do zajęć z przedmiotów przyrodniczych metodą eksperymentu
b)   materiały szkoleniowe dla każdego uczestnika adekwatne do treści i tematyki szkolenia i niezbędne do przeprowadzenia szkolenia zgodnie z przedstawionym Zamawiającemu szczegółowym programem szkolenia;
c)    test przed i na zakończenie zajęć z zakresu związanego z programem szkolenia,
d)   oceny uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia na postawie przeprowadzonych testów i zebranych od uczestników scenariuszy/konspektów lekcji;
e)    przekazania najpóźniej w dniu rozpoczęcia zajęć wszystkim uczestnikom szkolenia szczegółowego harmonogramu, uzgodnionego wcześniej w porozumieniu z Zamawiającym. Przekazanie uczestnikom harmonogramu szkolenia należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór harmonogramu przez uczestników. Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego
f)   merytorycznego opracowania i przekazania we własnym zakresie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych niezbędnych do realizacji szczegółowego programu szkolenia i adekwatnych do jego treści. Materiały szkoleniowe powinny być przekazywane uczestnikom na początku zajęć bądź na bieżąco zgodnie z realizowanym tematem zajęć. Przekazanie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane). Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego;
g)   przekazania Zamawiającemu jednego kompletu materiałów szkoleniowych;
h)   przekazania Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 3 dni roboczych od daty podpisania umowy szczegółowego programu szkolenia
i)    sporządzenia i wydania wszystkim uczestnikom szkolenia imiennych zaświadczeń ukończenia szkolenia, zaś Zamawiającemu przekazania listy potwierdzającej odbiór zaświadczeń przez uczestników oraz kopie zaświadczeń potwierdzone przez Wykonawcę za zgodność z oryginałem. (Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na zaświadczeniach m.in. imię i nazwisko uczestnika, nazwę szkolenia, ramowy program szkolenia, wymiar godzin, logotypy projektu zgodnie z obowiązującymi wytycznymi EFS). Wzór zaświadczeń przygotowany przez Wykonawcę zostanie uprzednio zaakceptowany przez Zamawiającego;
j)  sporządzenia i prowadzenia na bieżąco dokumentacji z przebiegu szkolenia. Na dokumentację z przebiegu szkolenia składa się m.in.:
·  dziennik zajęć zawierający m.in. plan realizacji szkolenia, listę uczestników, realizację zajęć dydaktycznych, wykaz uczestników którzy ukończyli szkolenie;
·  listy potwierdzające obecność na zajęciach (podpisywaną na każdych zajęciach),
·  listę potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane);
·  protokoły z wynikami przeprowadzonych testów przed i na zakończenie zajęć (osobno dla każdej grupy) wraz z podaniem imienia i nazwiska osób, które je rozwiązały;
· rejestr wydanych zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· listę potwierdzająca odbiór zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· dokumentacje fotograficzną z prowadzonego szkolenia (min. 2 zdjęcia na grupę) na płycie CD lub DVD;
k)    umieszczania obowiązujących logotypów  tj. logotypów projektu, znaku Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy Europejski Fundusz Społeczny, znaku Funduszy Europejskich Program Regionalny, logo promocyjne Województwa Podkarpackiego oraz logo flagi Polski na wszelkich dokumentach powstających w ramach realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnymi wytycznymi RPO Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 oraz zobowiązania się do przestrzegania określonych w nich reguł informowania o przedmiocie umowy i oznaczania tj.: oznaczania budynków i pomieszczeń w których realizowane jest szkolenie oraz informowania uczestników o współfinansowaniu przedmiotu umowy ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
l)    umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego przeprowadzenia w każdym czasie kontroli realizacji zajęć w tym w szczególności ich przebiegu, treści, wykorzystywanych materiałów, frekwencji uczestników oraz prowadzenia wizyt monitorujących;
m) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego wykonania zdjęć dla celów Promocji Projektu
n)    przestrzeganie w ramach realizowanych szkoleń zasad równości szans kobiet i mężczyzn oraz niedyskryminacji;
o)    przygotowania i przekazania dokumentu o nazwie „Raport z przeprowadzonego bilansu kompetencji na wejściu i wyjściu (z podsumowaniem stopnia osiągnięć – porównawcze zestawienie punktacji) zbiorczy oraz dla każdego uczestnika celem ustalenia przez Zamawiającego poziomu osiągnięcia wskaźnika rezultatu pn. Liczba nauczycieli, którzy uzyskali kwalifikacje lub nabyli kompetencje po opuszczeniu programu, w oparciu o następujące etapy:
· etap 1 – zakres. Wykonawca w ramach etapu 1. zdefiniuje grupę docelową szkolenia, która zostanie poddana ocenie,
· etap 2 – wzorzec. Wykonawca w dokumencie wpisze standard wymagań tj. efekty uczenia się, które osiągną uczestnicy w ramach realizacji szkolenia zdefiniowany przez Zamawiającego (zgodnie z opisem określonym w niniejszym postępowaniu),
· etap 3 – ocena. Wykonawca przeprowadzi weryfikacje standardu wymagań tj. efektów uczenia się na podstawie opracowanych kryteriów oceny po zakończeniu szkolenia,
· etap 4 – porównanie. Wykonawca porówna po zakończeniu szkolenia wyniki uzyskane przez uczestników szkolenia w ramach etapu 3. (ocena) z przyjętymi wymaganiami (określonymi na etapie 2. efektami uczenia się).
Zamawiający ma prawo przedstawić uwagi do dokumentu, a Wykonawca ma obowiązek je uwzględnić.
p)    opracowania i przeprowadzenia wśród uczestników szkolenia ankiet ewaluacyjnych na zakończenie zajęć (Wykonawca dostarczy wzór ankiet ewaluacyjnych celem akceptacji przez Zamawiającego);
q)   dostarczenia Zamawiającemu wypełnionych przez uczestników ankiet wraz z raportem zbiorczym zawierającym analizę danych zawartych w ankietach w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zakończenia zająć każdej grupy szkoleniowej;
r) zabezpieczenia i przechowywania wszelkich dokumentów związanych z realizacją umowy w sposób zapewniający dostępność, poufność i bezpieczeństwo, oraz udostępnienia ich instytucjom krajowym i Unii Europejskiej upoważnionym do kontroli.
Część IV zamówienia:
Szkolenie z zakresu – Indywidualizacja pracy z uczniem ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi oraz wsparcie ucznia młodszego w zakresie metod pracy z Uczniem ze SPE
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Kod CPV:
80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe, 
80500000-9 Usługi szkoleniowe,
2. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi szkoleniowej obejmującej zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia w zakresie metod pracy z uczniem ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Zaplanowane jest przeprowadzenie cyklu 4 spotkań (osobno dla każdej SP)x 5h dydaktycznych z następujących zagadnień: 
1)  Uczeń z trudnościami - indywidualizacja pracy i formy pomocy;
2)  Jak pracować z dzieckiem o SPE: dziecko nadpobudliwe, agresywne, z problemami emocjonalnymi i innymi problemami 
3)  Jak rozpoznać i pracować z Uczniem zdolnym. 
4)  Wspieranie dziecka ze specyficznymi trudnościami w uczeniu się, czytaniu, pisaniu 
3. Celem szkolenia jest podniesienie kompetencji specjalistów jako uczestnika szkolenia i przygotowanie do prowadzenia zajęć dodatkowych w szkole podstawowej, której efektem będzie poszerzenie wiedzy w zakresie prowadzenia zajęć z uczniem ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi
4. Wykonawca przeprowadzi przed i na zakończenie szkolenia dla każdej grupy test związany z tematyką szkolenia. Na zakończenie wsparcia nastąpi ocena uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia. Wykonawca przeprowadzi porównanie nabytych kompetencji z założeniami i standardem wymagań określonym w Rozdziale IV ust. 1 lit. o) niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.
II. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia, ilość grup i wymiar godzinowy szkolenia:
	Lp.
	Nazwa i adres szkoły
	Ilość 
i liczebność grup
	Łączna liczba godzin szkolenia

	1.
	Szkoła Podstawowa 
im. Sybiraków w Bachowie
	1 grupa 7 osobowa
	20 godzin

	2.
	Szkoła Podstawowa 
im. J. Słowackiego w Babicach
	1 grupa 12 osobowa
	20 godzin

	3.
	Szkoła Podstawowa
 im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty w Krzywczy
	1 grupa 18 osobowa
	20 godzin

	4.
	Szkoła Podstawowa w Reczpolu
	1 grupa 12 osobowa
	20 godzin


Zamawiający zastrzega, że szkolenia dla wszystkich zaplanowanych grup w ramach przedmiotu zamówienia mogą odbywać się w tym samym terminie
a) łączna ilość grup: 4.
b) łączna ilość godzin: 80.
c) zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany miejsca realizacji zajęć
III. Uczestnicy szkoleń: 49 nauczycieli zatrudnionych w poszczególnych szkołach podstawowych na terenie Gminy Krzywcza.
IV. Warunki realizacji zamówienia do zapewnienia których zobowiązany jest Wykonawca:
1. Wykonawca zobowiązany jest opracować:
a)  szczegółowy program szkolenia:
· program musi zawierać co najmniej:
·  nazwę i zakres szkolenia,
· czas trwania szkolenia,
· wymagania wstępne dla uczestników szkolenia,
· cele szkolenia,
· plan nauczania określający tematy zajęć, podział na godziny teoretyczne i praktyczne;
· sposób sprawdzania efektów szkolenia
· program kursu musi składać się z poniższych modułów tematycznych:
· Uczeń z trudnościami - indywidualizacja pracy i formy pomocy
· Jak pracować z dzieckiem o SPE: dziecko nadpobudliwe, agresywne, z problemami emocjonalnymi i innymi problemami;
· Jak rozpoznać i pracować z Uczniem zdolnym
· Wspieranie dziecka ze specyficznymi trudnościami w uczeniu się, czytaniu, pisaniu
· Organizacja i system udzielania pomocy dzieciom ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi – prowadzenie i dokumentowanie rozpoznawania na poziomie szkoły podstawowej, modele funkcjonowania zespołów, praca z rodzicami
· standard wymagań (efekty uczenia się) - po zakończeniu szkolenia nauczyciel: nabędzie wiedzę i umiejętności pracy z uczniem zdolny , efektywnych metod wykorzystywanych do pracy z takim uczniem, jak rozpoznać u uczniów zdolność , rodzaje zdolności, jak tworzyć klimat sprzyjający rozwojowi zdolności, dowiedzą się jak pomóc uczniom z trudnościami, jakie są przyczyny, skutki trudności w nauce, efektywne metody pracy z uczniem z trudnościami.
b)   materiały szkoleniowe dla każdego uczestnika adekwatne do treści i tematyki szkolenia i niezbędne do przeprowadzenia szkolenia zgodnie z przedstawionym Zamawiającemu szczegółowym programem szkolenia;
c)    test przed i na zakończenie zajęć z zakresu związanego z programem szkolenia,
d)   oceny uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika szkolenia na postawie przeprowadzonych testów i zebranych od uczestników scenariuszy/konspektów lekcji;
e)    przekazania najpóźniej w dniu rozpoczęcia zajęć wszystkim uczestnikom szkolenia szczegółowego harmonogramu, uzgodnionego wcześniej w porozumieniu z Zamawiającym. Przekazanie uczestnikom harmonogramu szkolenia należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór harmonogramu przez uczestników. Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego
f)   merytorycznego opracowania i przekazania we własnym zakresie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych niezbędnych do realizacji szczegółowego programu szkolenia i adekwatnych do jego treści. Materiały szkoleniowe powinny być przekazywane uczestnikom na początku zajęć bądź na bieżąco zgodnie z realizowanym tematem zajęć. Przekazanie uczestnikom szkolenia materiałów szkoleniowych należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane). Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego;
g)   przekazania Zamawiającemu jednego kompletu materiałów szkoleniowych;
h)   przekazania Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 3 dni roboczych od daty podpisania umowy szczegółowego programu szkolenia
i)    sporządzenia i wydania wszystkim uczestnikom szkolenia imiennych zaświadczeń ukończenia szkolenia, zaś Zamawiającemu przekazania listy potwierdzającej odbiór zaświadczeń przez uczestników oraz kopie zaświadczeń potwierdzone przez Wykonawcę za zgodność z oryginałem. (Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na zaświadczeniach m.in. imię i nazwisko uczestnika, nazwę szkolenia, ramowy program szkolenia, wymiar godzin, logotypy projektu zgodnie z obowiązującymi wytycznymi EFS). Wzór zaświadczeń przygotowany przez Wykonawcę zostanie uprzednio zaakceptowany przez Zamawiającego;
j)  sporządzenia i prowadzenia na bieżąco dokumentacji z przebiegu szkolenia. Na dokumentację z przebiegu szkolenia składa się m.in.:
·  dziennik zajęć zawierający m.in. plan realizacji szkolenia, listę uczestników, realizację zajęć dydaktycznych, wykaz uczestników którzy ukończyli szkolenie;
·  listy potwierdzające obecność na zajęciach (podpisywaną na każdych zajęciach),
·  listę potwierdzającą odbiór materiałów szkoleniowych przez uczestników szkolenia (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane);
·  protokoły z wynikami przeprowadzonych testów przed i na zakończenie zajęć (osobno dla każdej grupy) wraz z podaniem imienia i nazwiska osób, które je rozwiązały;
· rejestr wydanych zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· listę potwierdzająca odbiór zaświadczeń ukończenia szkolenia,
· dokumentacje fotograficzną z prowadzonego szkolenia (min. 2 zdjęcia na grupę) na płycie CD lub DVD;
k)  umieszczania obowiązujących logotypów  tj. logotypów projektu, znaku Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy Europejski Fundusz Społeczny, znaku Funduszy Europejskich Program Regionalny, logo promocyjne Województwa Podkarpackiego oraz logo flagi Polski na wszelkich dokumentach powstających w ramach realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnymi wytycznymi RPO Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 oraz zobowiązania się do przestrzegania określonych w nich reguł informowania o przedmiocie umowy i oznaczania tj.: oznaczania budynków i pomieszczeń w których realizowane jest szkolenie oraz informowania uczestników o współfinansowaniu przedmiotu umowy ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
l) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego przeprowadzenia w każdym czasie kontroli realizacji zajęć w tym w szczególności ich przebiegu, treści, wykorzystywanych materiałów, frekwencji uczestników oraz prowadzenia wizyt monitorujących;
m) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego wykonania zdjęć dla celów Promocji Projektu
n)  przestrzeganie w ramach realizowanych szkoleń zasad równości szans kobiet i mężczyzn oraz niedyskryminacji;
o)  przygotowania i przekazania dokumentu o nazwie „Raport z przeprowadzonego bilansu kompetencji na wejściu i wyjściu (z podsumowaniem stopnia osiągnięć – porównawcze zestawienie punktacji) zbiorczy oraz dla każdego uczestnika celem ustalenia przez Zamawiającego poziomu osiągnięcia wskaźnika rezultatu pn. Liczba nauczycieli, którzy uzyskali kwalifikacje lub nabyli kompetencje po opuszczeniu programu, w oparciu o następujące etapy:
· etap 1 – zakres. Wykonawca w ramach etapu 1. zdefiniuje grupę docelową szkolenia, która zostanie poddana ocenie,
· etap 2 – wzorzec. Wykonawca w dokumencie wpisze standard wymagań tj. efekty uczenia się, które osiągną uczestnicy w ramach realizacji szkolenia zdefiniowany przez Zamawiającego (zgodnie z opisem określonym w niniejszym postępowaniu),
· etap 3 – ocena. Wykonawca przeprowadzi weryfikacje standardu wymagań tj. efektów uczenia się na podstawie opracowanych kryteriów oceny po zakończeniu szkolenia,
· etap 4 – porównanie. Wykonawca porówna po zakończeniu szkolenia wyniki uzyskane przez uczestników szkolenia w ramach etapu 3. (ocena) z przyjętymi wymaganiami (określonymi na etapie 2. efektami uczenia się).
Zamawiający ma prawo przedstawić uwagi do dokumentu, a Wykonawca ma obowiązek je uwzględnić.
p)  opracowania i przeprowadzenia wśród uczestników szkolenia ankiet ewaluacyjnych na zakończenie zajęć (Wykonawca dostarczy wzór ankiet ewaluacyjnych celem akceptacji przez Zamawiającego);
q)  dostarczenia Zamawiającemu wypełnionych przez uczestników ankiet wraz z raportem zbiorczym zawierającym analizę danych zawartych w ankietach w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zakończenia zająć każdej grupy szkoleniowej;
r)  zabezpieczenia i przechowywania wszelkich dokumentów związanych z realizacją umowy w sposób zapewniający dostępność, poufność i bezpieczeństwo, oraz udostępnienia ich instytucjom krajowym i Unii Europejskiej upoważnionym do kontroli.
Część V zamówienia:
Prowadzenie zajęć „Uczę się szybciej” z uczniami klas I-III w Szkole Podstawowej w Bachowie, Szkole Podstawowej w Babicach, Szkole Podstawowej w Krzywczy Szkole Podstawowej w Reczpolu
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Kod CPV:
80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe, 
80500000-9 Usługi szkoleniowe,
2. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest prowadzenie zajęć z uczniami klas I III Szkół Podstawowych z terenu Gminy Krzywcza tj. w Szkole Podstawowej im. Sybiraków w Bachowie, w Szkole Podstawowej im. J. Słowackiego w Babicach, w Szkole Podstawowej im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty w Krzywczy, w Szkole Podstawowej w Reczpolu w zakresie kształtowania i rozwijania u Uczniów umiejętności uczenia się, zwiększenie efektywności nauczycieli, wzrost motywacji i doprowadzenie do poprawy wyników nauczania. Zajęcia będą się odbywać w poszczególnych szkołach podstawowych tj. w Szkole Podstawowej im. Sybiraków w Bachowie, w Szkole Podstawowej im. J. Słowackiego w Babicach, w Szkole Podstawowej im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty w Krzywczy, w Szkole Podstawowej w Reczpolu w wymiarze 1 godz. miesięcznie w każdej szkole.
3. Celem szkolenia jest kształtowania i rozwijanie u uczniów umiejętności uczenia się, zwiększenie efektywności nauczycieli, wzrost motywacji i doprowadzenie do poprawy wyników nauczania. Uczestnictwo w zajęciach będzie wpływać na kształtowanie wśród uczniów postaw uczenia się przez całe życie, a zatem nieustannego podnoszenia kompetencji, co znajduje odzwierciedlenie w zwiększonej aktywności i zdolności do funkcjonowania na rynku pracy. Umiejętność uczenia się pomoże przełamać dotychczasowe bariery. Uczniowie zobaczą, że warto się uczyć przez całe życie i nie jest to trudne, a może być przyjemne.
4. Wykonawca przeprowadzi przed i na zakończenie szkolenia dla uczniów objętych niniejszymi zajęciami test związany z tematyką prowadzonych zajęć. Na zakończenie wsparcia nastąpi ocena uzyskanych efektów uczenia każdego uczestnika zajęć. Zakładanym efektem działań programu jest:
1)   umiejętność uczenia się dzieci jako przygotowanie do samodzielnej nauki;
2)   wzrost pozytywnej motywacji wewnętrznej i świadomości, dlaczego warto się uczyć;
3)  uczenie się myślenia poprzez koncentrowanie się na faktach, emocjach, zaletach i korzyściach
II. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia, ilość grup i wymiar godzinowy prowadzonych zajęć:
	Lp.
	Nazwa i adres szkoły
	Ilość 
i liczebność grup
	Łączna liczba godzin zajęć do przeprowadzenia w roku szkolnym 2018/2019

	
	
	
	Rok 2018
	Rok 2019

	1.
	Szkoła Podstawowa 
im. Sybiraków w Bachowie
	1 gr. 11 uczniów
	4 godz.
	6 godz.

	2.
	Szkoła Podstawowa 
im. J. Słowackiego 
w Babicach
	3 gr. łącznie 36 uczniów
	12 godz.
	18 godz.

	3.
	Szkoła Podstawowa
 im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty w Krzywczy
	2 r. łącznie 23 uczniów
	8 godz.
	12 godz.

	4.
	Szkoła Podstawowa w Reczpolu
	2 r. łącznie 15 uczniów
	8 godz.
	12 godz.


Zamawiający zastrzega, że zajęcia dla wszystkich zaplanowanych grup w ramach przedmiotu zamówienia mogą odbywać się w tym samym terminie.
a) łączna ilość grup: 8.
b) łączna ilość godzin: 80.
c) Łączna ilość uczniów biorących udział w zajęciach: 85 uczniów klas I-III szkół podstawowych.
d) zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany miejsca realizacji zajęć
III. Warunki realizacji zamówienia do zapewnienia których zobowiązany jest Wykonawca:
1. Wykonawca zobowiązany jest opracować:
a)  szczegółowy program zajęć:
· program musi zawierać co najmniej:
·  nazwę i zakres zajęć,
· czas trwania szkolenia,
· wymagania wstępne dla uczniów uczestniczących w zajęciach,
· cele prowadzonych zajęć,
· plan nauczania określający tematy zajęć, podział na godziny teoretyczne i praktyczne;
· sposób sprawdzania efektów prowadzonych zajęć;
· program powinien obejmować zakres tematyczny:
· pomaganie uczniom w uświadamianiu, co może jeszcze zrobić by się rozwinąć doskonalenie metod uczenia się;
· promowanie osiągnięć uczniów w środowisku;
· motywowanie do samorozwoju poprzez stworzenie sytuacji i warunków temu służących;
· ukierunkowanie pracy ucznia, aby osiągnąć postęp w jego rozwoju;
· określanie i wyjaśnianie uczniom celów uczenia się i kryteriów sukcesu. Z perspektywy ucznia: Lepiej się uczę, jeśli wiem po co i czego mam się nauczyć;
· organizowanie w klasie dyskusji, zadawanie pytań i zadań dających informacje, czy i jak uczniowie się uczą.  Z perspektywy ucznia: Lepiej się uczę, jeśli nauczyciel rozmawia ze mną o moich postępach i w każdej chwili wie, na jakim etapie nauki jestem;
· sposoby radzenia sobie ze stresem. Techniki relaksacyjne
b)   materiały dla każdego uczestnika zajęć adekwatne do treści i tematyki prowadzonych zajęć zgodnie z przedstawionym Zamawiającemu szczegółowym programem zajęć;
c)    test przed i na zakończenie zajęć z zakresu związanego z programem zajęć,
d)   oceny uzyskanych efektów uczenia każdego ucznia na postawie przeprowadzonych testów;
e)   merytorycznego opracowania i przekazania we własnym zakresie uczestnikom zajęć materiałów niezbędnych do realizacji szczegółowego programu zajęć i adekwatnych do jego treści. Materiały te powinny być przekazywane uczestnikom na początku zajęć bądź na bieżąco zgodnie z realizowanym tematem zajęć. Przekazanie uczestnikom zajęć materiałów należy potwierdzić listą potwierdzającą odbiór tych materiałów przez uczestników zajęć (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane). Wzór listy zostanie przygotowany przez Zamawiającego;
f)   przekazania Zamawiającemu jednego kompletu programu zajęć zawierającego tematykę która będzie realizowana na zajęciach;
g)   przekazania Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 3 dni roboczych od daty podpisania umowy szczegółowego programu zajęć;
h)  sporządzenia i wydania wszystkim uczestnikom zajęć imiennych zaświadczeń uczestniczenia w zajęciach, zaś Zamawiającemu przekazania listy potwierdzającej odbiór zaświadczeń przez uczestników oraz kopie zaświadczeń potwierdzone przez Wykonawcę za zgodność z oryginałem. (Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na zaświadczeniach m.in. imię i nazwisko uczestnika, nazwę prowadzonych zajęć, ramowy program zajęć, wymiar godzin, logotypy projektu zgodnie z obowiązującymi wytycznymi EFS). Wzór zaświadczeń przygotowany przez Wykonawcę zostanie uprzednio zaakceptowany przez Zamawiającego;
i)  sporządzenia i prowadzenia na bieżąco dokumentacji z przebiegu prowadzonych zajęć. Na dokumentację z przebiegu prowadzonych zajęć składa się m.in.:
·  dziennik zajęć zawierający m.in. plan realizacji zajęć, listę uczestników, realizację zajęć dydaktycznych, wykaz uczestników którzy ukończyli zajęcia;
·  listy potwierdzające obecność na zajęciach (podpisywaną na każdych zajęciach),
·  listę potwierdzającą odbiór materiałów niezbędnych do prowadzenia zajęć przez uczestników zajęć (podpisywana każdorazowo w chwili przekazywania uczestnikom materiałów z wyszczególnieniem jakie materiały są przekazywane);
·  protokoły z wynikami przeprowadzonych testów przed i na zakończenie zajęć (osobno dla każdej szkoły) wraz z podaniem imienia i nazwiska osób, które je rozwiązały;
· rejestr wydanych zaświadczeń ukończenia zajęć,
· listę potwierdzająca odbiór zaświadczeń ukończenia zajęć,
· dokumentacje fotograficzną z prowadzonych zajęć (min. 10 zdjęć na 1 szkołę) na płycie CD lub DVD;
j)    umieszczania obowiązujących logotypów  tj. logotypów projektu, znaku Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy Europejski Fundusz Społeczny, znaku Funduszy Europejskich Program Regionalny, logo promocyjne Województwa Podkarpackiego oraz logo flagi Polski na wszelkich dokumentach powstających w ramach realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnymi wytycznymi RPO Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 oraz zobowiązania się do przestrzegania określonych w nich reguł informowania o przedmiocie umowy i oznaczania tj.: oznaczania budynków i pomieszczeń w których realizowane są zajęcia oraz informowania uczestników o współfinansowaniu przedmiotu umowy ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
k)    umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego przeprowadzenia w każdym czasie kontroli realizacji zajęć w tym w szczególności ich przebiegu, treści, wykorzystywanych materiałów, frekwencji uczestników oraz prowadzenia wizyt monitorujących;
l) umożliwienia osobom wskazanym przez Zamawiającego wykonania zdjęć dla celów Promocji Projektu;
m)   przestrzeganie w ramach realizowanych szkoleń zasad równości szans kobiet i mężczyzn oraz niedyskryminacji;
n)    opracowania i przeprowadzenia wśród uczestników zajęć ankiet ewaluacyjnych na zakończenie zajęć (Wykonawca dostarczy wzór ankiet ewaluacyjnych celem akceptacji przez Zamawiającego);
o)   dostarczenia Zamawiającemu wypełnionych przez uczestników ankiet wraz z raportem zbiorczym zawierającym analizę danych zawartych w ankietach w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zakończenia zajęć w każdej ze szkół podstawowych;
p)   zabezpieczenia i przechowywania wszelkich dokumentów związanych z realizacją umowy w sposób zapewniający dostępność, poufność i bezpieczeństwo, oraz udostępnienia ich instytucjom krajowym i Unii Europejskiej upoważnionym do kontroli.
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