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Dostępny samorząd – granty
sygn. akt: OA.041.2.8.8.2023.KB
Formularz ofertowy do zapytania ofertowego:
[bookmark: _Hlk128727415]Realizacja przedsięwzięcia grantowego pn. ,,Dostępność w Gminie Krzywcza”
Niniejsze przedsięwzięcia realizowane jest w zakresie  pozyskanego grantu  w ramach projektu „Dostępny samorząd – granty” realizowanego przez Państwowy Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych finansowanego ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (PO WER) 2014 – 2020  Działanie 2.18 Wysokiej jakości usługi administracyjne.
Ja/, niżej podpisany/i:
	[bookmark: _Hlk129585278]


działając w imieniu i na rzecz: 
	[bookmark: _Hlk129585326]


NIP: 
	


REGON:
	[bookmark: _Hlk129587533]


email:
	


tel. 
	


1. Oferuję/my wykonanie przedmiotu zamówienia  na warunkach określonych w zapytaniu ofertowym, za cenę ryczałtową, która stanowi wynagrodzenie w wysokości:
- netto(zł.):
	


- podatek VAT (%):
	


- brutto (zł.):
	


(słownie brutto): 
	


Zgodnie z załącznikiem nr 2 do zapytania ofertowego (dołączyć wszystkie na które złożono ofertę) zawierającym opis i wartość przedmiotu zamówienia.
2. Termin wykonania zamówienia: zgodnie z zapytaniem ofertowym tj.:
- do 30 dni od dnia zawarcia umowy - dot. zad. nr 1,2,5,6,7,8,9,10 i 11
- do 40 dni od dnia zawarcia umowy - dot. zad. nr 3 i 4
3. Termin płatności faktur będzie wynosił do 21 dni licząc od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury.
4. Jako oferent / wykonawca oświadczam, że:
Posiadam uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.
Posiadam niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponuję osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych oraz treści zawartej  w ofercie w zakresie niezbędnym do ogłoszenia wyników postępowania.
Uważam się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni licząc od daty wyznaczonej na składanie ofert.
Zapoznałem się z postanowieniami zawartymi w projekcie umowy i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty jako najkorzystniejszej, do zawarcia umowy w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
Oświadczam, że nie zachodzą w stosunku do mnie przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. poz. 835) .
Oświadczam, że uzyskałem zgodę wszystkich osób fizycznych, których dane są zawarte w ofercie oraz zobowiązuje się uzyskać zgodę wszystkich osób fizycznych wskazanych  w uzupełnieniach i wyjaśnieniach do oferty, na przetwarzanie danych osobowych w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego.
[bookmark: _Hlk125015294]Oświadczam, że poinformowałem wszystkie osoby fizyczne, których dane są zawarte w ofercie oraz zobowiązuje się poinformować wszystkie osoby wskazane w uzupełnieniach i wyjaśnieniach do oferty, że dane zostaną udostępnione Zamawiającemu.
Oświadczenie wymagane od wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO.*
Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu*.
* Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1). 
* W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).
Miejscowość, dnia:
	


Uprawniony przedstawiciel wykonawcy– pieczęć z podpisem lub nazwisko i imię.
· Informujemy o obowiązku zachowania odpowiedniej reprezentacji związanej z umocowaniem prawnym do podpisywania oferty.
· Zgodnie z treścią art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego,  zwanej dalej „ustawą”, z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu prowadzonego na podstawie ustawy Pzp wyklucza się:
1) wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
2) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
3) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy.
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